浙江省科技计划项目经费决算说明
                 （红字说明部分在正式文本中请全部删除）
1、 决算说明

（1） 经费到位情况（时间、金额）

课题执行年度：      年    月至      年     月；
课题总经费：      万元，其中省科技厅下达经费      万元，自筹经费      万元；
经费到位时间及金额：到位总金额      万元。其中：      年     月到款省科技厅经费      万元；      年      月到款省科技厅经费      万元。

（2） 预算执行情况

1、课题经费执行情况：预算经费      万元，实际支出      万元。
其中省科技厅经费实际支出    万元，结余经费   万元；自筹经费实际支出    万元。

2、各项经费开支内容的执行情况：

（1）设备费：预算      万元，实际支出    万元。其中省财政经费支出    万元，主要用于购置        等；（此科目支出只能调减，不能调增，若决算与预算不符，请补充说明调整的必要性）
（2）材料费：预算      万元，实际支出    万元。其中省财政经费支出    万元，自筹经费支出   万元，主要用于         等；（此科目支出可调增调减，若决算与预算不符，请补充说明调整的必要性）
（3）测试化验加工费：预算      万元，实际支出    万元。其中省财政经费支出    万元，主要用于         等；（此科目支出可调增调减，若决算与预算不符，请补充说明调整的必要性）
（4）燃料动力费：预算      万元，实际支出    万元。其中省财政经费支出    万元，主要用于         等；（此科目支出可调增调减，若决算与预算不符，请补充说明调整的必要性）
（5）差旅费：设备费：预算      万元，实际支出    万元。其中省财政经费支出    万元，主要用于        等；（此科目支出只能调减，不能调增，若决算与预算不符，请补充说明调整的必要性）
（6）会议费：设备费：预算      万元，实际支出    万元。其中省财政经费支出    万元，主要用于        等；（此科目支出只能调减，不能调增，若决算与预算不符，请补充说明调整的必要性）
（7）合作、协作研究与交流费：预算      万元，实际支出    万元。其中省财政经费支出    万元，主要用于        等；（此科目支出只能调减，不能调增，若决算与预算不符，请补充说明调整的必要性）
（8）出版/文献/信息传播/知识产权事务费：预算      万元，实际支出    万元。其中省财政经费支出    万元，主要用于         等；（此科目支出可调增调减，若决算与预算不符，请补充说明调整的必要性）
（9）人员劳务费：预算      万元，实际支出    万元。其中省科技厅经费支出    万元，自筹经费支出   万元，主要用于外聘人员工资和研究生的生活补助等；（此科目支出只能调减，不能调增，若决算与预算不符，请补充说明调整的必要性）
（10）专家咨询费：预算      万元，实际支出    万元。其中省科技厅经费支出    万元，自筹经费支出   万元，主要用于         等；（此科目支出只能调减，不能调增，若决算与预算不符，请补充说明调整的必要性）
（11）管理费：实际支出    万元。其中省科技厅经费支出    万元，主要用于上交学校日常管理费；

（12）其他：预算      万元，实际支出    万元。其中省科技厅经费支出    万元，主要用于    、    、    等；

（3） 剩余经费情况说明

无或科技厅下达经费结余万元，结余经费使用计划如下：

项目鉴定验收费：

学术交流和论文版面费：

专利申请及维持费：

（4） 有关经费使用中内控，审批情况：

无

